



新聞稿

## 渣打香港、安擬集團及香港電訊 成立合資公司籌備發行與港元掛鈎的穩定幣

**2025年2月17日**，香港 – 渣打銀行（香港）有限公司（「渣打香港」）、安擬集團及香港電訊已達成協議，將成立合資公司，期望在新的監管制度<sup>1</sup>下向香港金融管理局（「金管局」）申請牌照，發行與港元掛鈎的穩定幣。

渣打銀行在環球市場具備與穩定幣發行人合作的豐富經驗，有助此合資公司充分應用銀行高規格的基建及嚴謹的管治。渣打香港近年積極參與金管局各項代幣化貨幣相關的項目，熱切期望帶領合資公司，為日益蓬勃的本地數碼資產生態系統作出貢獻。

安擬集團作為總部位於香港的全球 Web3 行業領導者，會充分發揮其專業行業知識及在 Web3 領域的龐大網絡，協助合資公司把握虛擬資產的市場機遇，開發更多 Web3 生態層面的創新應用場景，支持合資公司的長期發展。

香港電訊作為科技、媒體及電訊業的領導者，將利用其在手機錢包方面的專業知識，協助合資公司發掘更多創新的穩定幣應用場景，以提升本地及跨境支付體驗，同時向消費者及商戶提供更多便利。

渣打集團行政總裁溫拓思表示：「數碼資產將持續發展，不同形式的代幣化貨幣對此發展不可或缺。因此，我們積極參與各式各樣有關央行數碼貨幣、代幣化存款

---

<sup>1</sup>將按《穩定幣條例草案》的最終審議而定



及穩定幣的項目，並推出業務方案和產品，為數碼資產市場提供服務，滿足客戶日益增加的需求。穩定幣作為具實際用例的公共區塊鏈工具，在整個數碼資產生態中擔當關鍵角色。憑藉渣打銀行的基建、管治和環球網絡，我們別具優勢對香港以至全球的數碼資產生態發展作出重大貢獻。」

**渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禰惠儀**表示：「作為一家參與金管局穩定幣發行人沙盒的銀行，渣打期待與合作夥伴成為首批發行人，推出與港元掛鈎的穩定幣，為香港帶來嶄新的交易媒介，並為本地金融市場發展揭開新的一頁。我們會善用渣打及合資企業夥伴們的核心優勢，讓企業及個人客戶可在廣泛的應用場景安全地使用我們的穩定幣。渣打將致力與監管機構、夥伴和客戶攜手合作，引領香港金融科技的創新發展，進一步鞏固香港的國際金融中心地位。」

**安擬集團總裁歐陽杞浚**表示：「作為總部位於香港的領先 Web3 生態系統公司，我們非常高興能夠與渣打香港及香港電訊合作開展這項合資業務。穩定幣是 Web3 中最成熟且廣泛認可的用例之一，而現今仍是穩定幣廣泛應用於零售、企業和機構的早期階段。能夠在金管局的監管框架下，成為首批發行與法定貨幣掛鈎的穩定幣公司之一，進一步堅定了我們對香港成為全球 Web3 中心的美好前景的信心，並推動此行業在安全合規的環境下蓬勃發展。」

**香港電訊集團董事總經理許漢卿**表示：「香港電訊致力於利用科技，支持旗下多元的消費者與商戶生態圈，協助商戶靈活應對瞬息萬變的零售市場。我們相信，發行與港元掛鈎的穩定幣將有助提升支付效率、簡化交易流程，並透過先進的 Web3 技術帶來更高安全性和透明度，惠及整個零售行業。作為一家領先的科技解決方案提供商，我們很高興與合作夥伴攜手促進香港的商業發展，鞏固其作為領先創新樞紐的地位。」



自 2024 年 7 月以來，渣打香港、安擬集團及香港電訊一直攜手參與由金管局推出的穩定幣發行人「沙盒」，共同探討穩定幣如何透過將 Web3 結合傳統金融，在金融及支付市場發展中發揮關鍵作用，從而加強香港作為全球數碼資產中心的角色。此合資公司將具備策略優勢，成為區內首批開發穩定幣市場的發行人。

--- 完 ---

## 渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，覆蓋全球 52 個增長迅速的市場。我們的使命是透過我們獨特的多元性，推動商業發展和促進繁榮。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所及香港證交所掛牌上市。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行 (香港) 有限公司旗下。

歡迎瀏覽 [sc.com](https://sc.com) 內的 [Insights](#) 聽取更多的客戶分享及專業見解，並追蹤渣打的 [X](#)，[Instagram](#)，[LinkedIn](#) 及 [Facebook](#) 取得最新消息。

## 安擬集團 (Animoca Brands)

安擬集團是 [Deloitte Tech Fast](#) 得獎者，入選 [Fortune Crypto 40](#) 公司及 [2025 年區塊鏈遊戲公司 50 強](#)，並在《金融時報》[2023 年亞太地區高增長公司](#) 榜單上榜上有名。作為 Web3 行業的領導者，安擬集團利用區塊鏈技術為全球消費者提供數碼產權，致力於建立開放的元宇宙。

安擬集團通過旗下子公司如 The Sandbox 等，開發並發佈涵蓋遊戲、教育、娛樂等領域的多樣化的產品和內容。安擬集團是 Web3 行業中最活躍的投資者之一，其投資組合中包括了超過 540 項 Web3 項目，其中有 Yuga Labs、Axie Infinity、Polygon、Consensus、Magic Eden、Fireblocks、OpenSea、Dapper Labs、Yield Guild Games 等知名公司。

安擬集團的總部位於香港，並獲得淡馬錫、博裕資本、紀源資本、C 資本、Dragonfly、三井物產、10T Holdings、Liberty City Ventures 等機構投資者的支持。

如欲了解更多詳情，請瀏覽 [www.animocabrands.com](https://www.animocabrands.com) 或關注其 [X \(Twitter\)](#)、[YouTube](#)、[Instagram](#)、[LinkedIn](#)、[Facebook](#) 或 [TikTok](#)。



## 關於香港電訊

香港電訊是科技、媒體及電訊的領導者，扎根香港逾 150 年。香港電訊作為真正的 5G 網絡營運商，為企業及大眾接通本地和全球。我們的全方位企業應用方案，成為企業進行數碼轉型的不二之選。與此同時，我們全面的網絡及智能生活服務組合，豐富大眾日常生活，並滿足他們對工作、娛樂、教育、健康，以至可持續低碳生活的各種需要。連同我們支援數碼經濟發展及協助香港作為國際金融中心連繫世界的數碼企業業務，香港電訊致力為智慧城市發展作出貢獻，以科技成就未來。

有關香港電訊的其他資料，請瀏覽網址：[www.hkt.com](http://www.hkt.com)。

LinkedIn：[linkedin.com/company/hkt](https://www.linkedin.com/company/hkt)

## 傳媒聯絡：

渣打銀行（香港）有限公司 公共事務處  Lilian Goh <a href="mailto:lilian.goh@sc.com">lilian.goh@sc.com</a>	安擬集團 企業傳訊  <a href="mailto:press@animocabrands.com">press@animocabrands.com</a>	香港電訊 集團傳訊處  盧靜雯 (Nicole Lo) <a href="mailto:nicole.cm.lo@pccw.com">nicole.cm.lo@pccw.com</a>
---	--	--